

# Costa Rica Acusa de Actos Hostiles a Sandinistas



**REAGAN CON MINISTROS ARABES.**— Washington, julio 20. Cierto optimismo reinó durante la reunión del Presidente Ronald Reagan con los Ministros de Asuntos Exteriores de Arabia Saudita y Siria. Trataron de buscar una solución a la crisis en el Medio Oriente, especialmente en Líbano. Izquierda a derecha: Saud Al Faisal, de Arabia Saudita; Reagan; Abdul Jalim Kadam, de Siria, y George Shultz, Secretario de Estado de E.U. (UNIFAX II de UPI).

SAN JOSE, julio 20 (ACAN-EFE).— El Ministerio de Relaciones Exteriores expidió dos comunicados de prensa en relación con los últimos incidentes registrados en la frontera con Nicaragua, según los cuales, los guardafronteras, han cometido "actos hostiles", que perjudican la economía costarricense.

La cancillería informó que en un primer incidente, tres costarricenses que navegaban en una "panga" por el río San Juan, fueron detenidos por nicaragüenses el pasado sábado en la tarde.

Los costarricenses, Eli Alvarado, Carlos Alvarado Sánchez, y Lisandro Mejía, realizaban su travesía de rutina por el río San Juan, cuando guardias de Nicaragua les impidieron el paso e hicieron preso a Eli Alvarado.

El Ministro de Seguridad Pública, Angel Edmundo Solano, comunicó este hecho al canciller

Fernando Vollo, para que tomara las acciones del caso con el gobierno de Nicaragua, y se llamó de inmediato al encargado de negocios de Nicaragua en Costa Rica, Oscar Ramón Téllez, para pedirle explicaciones y la liberación de Alvarado.

A raíz de estas gestiones las autoridades nicaragüenses dejaron en libertad a Alvarado hoy a las nueve y treinta de la mañana, según informó el Ministro Vollo.

El Canciller costarricense

se, Fernando Vollo Jiménez, informó que en el segundo incidente con las autoridades nicaragüenses, el pasado domingo, dos embarcaciones costarricenses fueron interceptadas por patrullas de Nicaragua en el río San Juan.

Las lanchas procedían de Barra del Colorado, en Costa Rica, y se proponían recoger quince turistas que se encontraban en "Puerto Viejo", para transitar.

—Favor pase a la página 20.

## Detonante de la Guerra Está Activo en Honduras

TEGUCIGALPA, julio 20 (ACAN-EFE).— Las Fuerzas Armadas de Honduras se preparan con miras a un enfrentamiento armado contra guerrilleros izquierdistas en el país, que se iniciará antes de diciembre próximo, según oficiales de inteligencia militar.

Las mismas fuentes indicaron que actualmente el ejército hondureño, con sus trece mil hombres, es uno de los menores del área y no está en capacidad de hacer frente, con éxito, a un movimiento subversivo organizado.

Los guerrilleros, por el contrario, parecen estar listos para iniciar la "revolución hondureña", en cuanto logren inclinarse decididamente a su favor la lucha en el vecino país salvadoreño.

Sobre el asunto, los mandos militares hondureños están de acuerdo en que la caída del régimen salvadoreño por los ataques de la guerrilla, puede suponer la derrota del sistema en Honduras.

Camiones similares a los que se usan para transportar alimentos congelados recorren ahora diferentes

rutas en todo el país, llevando armas nuevas a los diferentes campamentos militares hondureños y provisionando con equipos auxiliares a las unidades acampadas en los más remotos rincones de la nación.

Mientras tanto, patrullas de seguridad

—Favor pase a la página 41.



**ASUMIRA MANDO.**— La Paz, Bolivia, julio 20. General Guido Villado Calderón, Jefe del Estado Mayor del Ejército, asumirá hoy la Presidencia de Bolivia, por encargo de la Junta Militar.

## El Problema Azucarero en C.A. Estudia EE.UU.

WASHINGTON, julio 20 (EFE).— La Comisión de Agricultura de la Casa de Representantes (diputados) de los Estados Unidos, estudiará hoy la cuestión de las importaciones de azúcar de las naciones del Caribe y Centro América.

El Análisis será hecho dentro de la consideración del proyecto de ayuda económica para la cuenca del

Caribe, propuesto en febrero pasado por el Presidente Ronald Reagan, en un esfuerzo por contribuir a la distensión en la zona.

Fuentes diplomáticas centroamericanas informaron hoy a la agencia "EFE" de que la cuestión de las importaciones de azúcar de la región caribeña se convirtió en "un

—Favor pase a la página 41.



Radio Foto AP, para EL DIARIO DE HOY

**REGALAN BESOS.**— Lima, julio 20. La belleza argentina María Basile, izquierda, y la italiana Cinzia Fiordeponi, posan hoy para las cámaras, durante un ensayo del concurso Miss Universo, que elegirá a la vencedora el 26 de este mes. Regalan besos a sus admiradores.

## Millonaria Ayuda Logra Pdte. Hondureño en E.U.

TEGUCIGALPA, julio 20 (ACAN-EFE).— Luego de un viaje de nueve días por Estados Unidos, el Presidente de Honduras, Roberto Suazo Córdova, regresó hoy al país con más de 300 millones de dólares para proyectos de desarrollo.

La visita del mandatario hondureño a Norteamérica ha sido calificada por los medios de prensa locales, como "un éxito político y económico".

En el terreno de las relaciones internacionales, según observadores diplomáticos, "se consiguió presentar en Washington la verdadera imagen del gobierno de Honduras".

Una de las primeras intenciones del viaje del Presidente Suazo Córdova fue la de contrarrestar una denunciada "campana de desinformación intensa en

perjuicio de Honduras, con el propósito de justificar una agresión armada en contra de nuestro país", de acuerdo con un reporte oficial.

Suazo Córdova, según informadores locales, convenció a las autoridades norteamericanas de la intención del gobierno hondureño de permanecer fiel a su política de "internacionalización de la paz" en Centro-América.

El plan hondureño se basa en seis puntos, que son: Respeto a las fronteras, detención del tráfico ilegal de armas, reducción de asesores extranjeros, desarme general, supervisión de una fuerza multinacional y diálogo permanente.

El mandatario se propuso sembrar en la capital

—Favor pase a la página 29.

## Cierra con Alza Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, julio 20 (UPI).— Una reacción provocada por la continuada baja en las tasas de interés a corto plazo, hizo subir la Bolsa de Valores hoy.

Los precios subieron al principio y bajaron después, antes de la reacción en la última hora de transacciones.

Las dudas del mercado, durante la mayor parte del día, reflejaron la decepción porque la Junta Federal de Reserva no había reducido un punto completo en su tasa de interés, dijeron algunos analistas. El Banco Central redujo la tasa en préstamos que hace a los Bancos en medio punto, a 11,5 por ciento.

Pero las tasas en valores del Tesoro a corto plazo,

—Favor pase a la página 23.



**PAPA CON MINISTRO POLACO.**— Castelgandolfo, Italia, julio 20. El Papa Juan Pablo II estrecha la mano del Ministro polaco de Relaciones Exteriores, Jozsef Czyrek, durante una audiencia privada hoy, en la residencia veraniega del Pontífice en Castelgandolfo, al sur de Roma.